

5

Полвека на сцене

Вот уже пять десятилетий имя санитарки местной станции «Скорой помощи» А. И. Григорьевой не сходит с афиш народного театра опочечного районного Дома культуры. Самодеятельная актриса сыграла более 60 ролей в пьесах русских, советских и зарубежных авторов. За исполнение роли старухи в спектакле «Смертный враг», созданном по одноименному рассказу М. Шолохова, Григорьевой было присвоено звание лауреата первого Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества.

Любовь к сцене Анна Ильинична передала и своим детям (их у нее шестеро). Дочери Григорьевой — медицинская сестра

Людмила и рабочая одного из местных предприятий Светлана выступают в спектаклях вместе с матерью.

В связи с 50-летием творческой деятельности и 70-летием со дня рождения А. И. Григорьевой награждена Почетной грамотой Псковского областного управления культуры. Сейчас коллектив народного театра готовит новую работу — спектакль «Провинциальные анекдоты» по пьесе А. Вампилова. На его премьере в конце мая зрители Опочки вновь встретятся со своей актрисой.

Б. ЛАЗАРЕВ,
(Наш соб. корр.)

Псковская область.

197 МАЙ 1974
 ПОВЕТОМАН РАБОТНИК